

Почётный должитель

ПАВЕЛ КОЛЯДИН



Глава региона Вячеслав Гладков приехал в дом к Ивану Дмитриевичу Кочуре, которому 7 июля исполнилось 104 года.

Иван Дмитриевич родился в 1918 году в селе Сетном Прохоровского района, в 1938-м ушёл в армию, а в 1939-м попал на Финский фронт. В конце 1940 года его перебросили в Армению.

Иван Дмитриевич Кочура — участник Великой Отечественной войны. С августа 1941 года воевал в Гомеле. Во время боевых действий участвовал в разведывательных операциях. Осенью 1941-го

был ранен, а в 1942-м — демобилизован.

Все военные и послевоенные годы Иван Дмитриевич посвятил работе в родном колхозе — трудился бригадиром, заведовал фермой, был осеменатором и ветсанитаром.

Сегодня почётного долгожителя поздравил губернатор Белгородской области.

— Желаю самого главного — здоровья. А со всем остальным мы обязательно продолжим вам помогать. Уверен, что мы вместе отметим и ваше 105-летие, и 110-летие, — поздравил именинника Вячеслав Гладков.